



放粮张村: 打造区级美丽乡村示范村

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 赵清华 刘金鹏 李洪波



“中裕杯”我眼中的美丽乡村摄影大赛
11月28日,在滨州经济技术开发区沙河街道放粮张村的村头,美术工作者正在绘制大型宣传画。根据省、市、区关于建设美丽乡村示范村的部署和要求,放粮张村被确定为区级美丽乡村示范村,从11月9日开始,开发区对放粮张村进行项目规划和实施。开发区公用事业管理局和沙河街道办

事处加强对该村美丽乡村建设的指导,制定发展乡村建设的政策、措施和规范性文件。明确分工、细化职责,把美丽乡村示范村创建工作纳入科学发展综合考核体系。农民群众是美丽乡村建设的主体和直接受益者,充分尊重农民意愿,通过示范引导、典型带动、政策激励等多种形式,不断增强广大农民参与建设的积极性、主动性。目前,放粮张村已完成桥护栏安装130米,植树550株,清理沟渠1000余米,制作各类宣传墙绘800平方米,新安装路灯14盏,铺设人行道1500米,粉刷墙体两万余平方米。乡村环境面貌大变样,村民享受到发展新成果。



乡村环境变美了,村民们享受宜居新生活。



绘制宣传墙体。



缤纷墙体画赏心悦目。



村庄整治一丝不苟。

滨州市第六届道德模范事迹展示

(诚实守信类)



收废品低保户“收”到“巨款”主动送还

王宝江,男,1959年12月出生,滨州市无棣县车王镇北村村民。入选“山东好人榜”。2015年11月,常年骑着破旧三轮车走街串巷收废品的王宝江收到一个破旧喷雾器。正当他回到家准备拆下喷雾器配件留作自用时,发现里面装着三千元现金。三千元对于别人可能不算什么,但对于56岁的低保户王宝江来

说,这可是不小的数目。经仔细回忆,王宝江记起是在翟家村最后一户收到的喷雾器。“我必须马上送回去!”已疲惫不堪的王宝江毫不含糊,急忙骑上三轮车原路回到翟家,亲手将现金交还给了失主王洪章。王洪章眼含热泪,十分激动地赶忙掏出现金表示答谢,被王宝江婉言谢绝。



诚信修车匠 书写美丽心灵

刘洪收,男,1970年10月出生,滨州市无棣县车王镇马家村村民。入选“山东好人榜”。刘洪收修车有“五不要”,即:像修车补胎这样小活的钱不要,老师的钱不要,学生的钱不要,老人的钱不要,残疾人的钱不要,同村邻村熟悉人的钱不要。20多年来,他自己都数不清到底免费修理过多少辆自行车,不要的钱

得有几万元了。刘洪收的修车故事,在车王镇家喻户晓,村民们都给予了很高的评价,他因此得到了某电动车代理权。为了方便群众,刘洪收在销售的电动车车挡泥板上都打上了他的联系方式,只要有问题,第一时间就能联系到他,随叫随到。天太晚无法修理时,他就开着面包车将客户送回家,再把车拉到店理。



好心出租车师傅送回救命钱

郭和平,男,1978年7月出生,滨州市惠民县永安出租公司职工。入选“山东好人榜”。2015年7月23日早上4点,郑先生搭乘郭和平的出租车到济南给父亲看病。到达医院后,郭和平还曾提醒他不要忘记随身物品。出于职业习惯,郭和平在返回途中检查车内是否有遗忘物品时,在车座底部发现一个塑料袋,打开一看,里面居然有1万块钱。原来郑

先生急于给父亲看病,下车时把包着钱的塑料袋遗落了。郭和平知道这个钱是看病的救命钱,他赶紧开车返回医院,把钱送回失主郑先生的手中。从业三年来,乘客经常遗漏手机、钱包等物品在郭和平车上,他每次发现后都及时归还失主。他说:“乘客落下东西很正常,有时候事急了就会忘东西,丢失的物品再值钱,我也不能要。”



自己垫钱给招商来的企业工人发放拖欠工资

焦辉,男,1984年11月出生,滨州市阳信县洋湖乡西焦村党支部书记,中共党员。入选“滨州好人榜”。2006年,焦辉大专毕业回到家乡。他一直想把农村闲散劳动力利用起来,经多方打听和朋友介绍,招商引资引来了西焦村第一家电子厂。但在2008年受经济危机的影响,工厂倒闭,工厂老板消失不见,拖欠工人的好几个月工资也没有着落。在多次联系电子厂老板无果后,他主动联系

工人,统计拖欠工资,并承诺一定会在最短的时间内把工资发下来。焦辉把自己家里值钱的东西典卖,先给一部分困难的工人发了工资。此后他每攒一笔就立刻分发给工人,一直到把所有拖欠的工人工资全部还清。在这期间他没陪妻子,女儿下过一次饭店,没陪她们出去玩过一次。但他“诚信如山,一诺千金”的品质,赢得了群众的认可和尊重,2014年高票当选为西焦村党支部书记。

天地缘杯

庆祝鲁北晚报创刊十周年秦皇河上跑起来

滨州迷你马拉松挑战赛

2017.12.2

主办单位: 滨州经济技术开发区管委会 滨州市体育局 滨州传媒集团
承办单位: 滨州电视台 鲁北晚报
冠名单位: 天地缘集团
协办单位: 宝辰体育、长城人寿滨州中心支公司、鲁盟地产、山东福人楼工贸有限公司、滨州百佳妇产医院、万嘉生物、中国人保财险滨州市分公司、宝马滨州宝通4s店、滨州市民普医院协会、中国接地气健康科技、滨州金都庆典、中国人寿保险滨州分公司、滨州市公共汽车公司、农夫小梨
媒体支持: 滨州日报、滨州电视台、鲁北晚报、滨州人民广播电台、掌握滨州、全滨州APP、网易滨州、滨州户外传媒

